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قهرمانی دانشور و نایب‌قهرمانی 
علی‌نسب در ترکیه

نمایندگان شطرنج کشورمان در سوپرلیگ ترکیه 
که به صورت تیمی برگزار شد موفق شدند صاحب 
عناوین قهرمانی و نایب قهرمانی این دوره از مسابقات 
شوند.در پایان رقابت‌های سوپرلیگ شطرنج ترکیه، 
تیم باشگاه ورزشی شطرنج بایگان پندیک با حضور 
استاد بزرگ بردیا دانشور و کسب 26 امتیاز از 15 
دور، عنوان قهرمانی را از آن خود کرد. همچنین 
تیم باشگاه ورزشی فنرباغچه با حضور استاد بزرگ 
بانوان مبینا علی‌نسب و مجموع 25 امتیاز به مقام 
نایب‌قهرمانی رسید. این مسابقات تیمی از تاریخ 13 
تا 25 مرداد در هتل مایرا پالاس شهر آنکارا برگزار شد 
و مجموعاً پنج شطرنج‌باز ایرانی در ترکیب تیم‌های 
مختلف حضور داشتند. گفتنی است 16 تیم در این 

مسابقات حضور داشتند.
 

پرداخت پاداش مدال‌آوران ناشنوا 
به صورت ریالی!

علی رغبتی سرپرست کاروان المپیک ناشنوایان تأکید 
دارد، پاداش ملی‌پوشان مدال‌آور ناشنوا پای سکو 

است و به صورت ریالی پرداخت می‌شود!
علی رغبتی سرپرست کاروان المپیک ناشنوایان در 
این خصوص معتقد است: »در مورد پاداش بچه‌ها 
باید بگویم که پاداش پای سکو است که به صورت 
ریالی پرداخت می‌شود؛ مثل کمیته ملی المپیک 
و پارالمپیک. وزارت ورزش به مجلس لایحه‌ای در 
دوره‌های قبل پیشنهاد نداده است ولی قانون 
سربازقهرمان داریم. طبق همین قانون ورزشکاران 
می‌توانند بدون آزمون استخدامی وارد دستگاه‌های 
مختلف شوند. چهار سال پیش قهرمانان در گروه 
دوم کسب پاداش بودند و الان هم مطمئنیم که ۶۰ 

درصد المپیک جایزه دریافت می‌کنند.«
رغبتی در خصوص مسئولیت خودش در کاروان 
ناشنوایان می‌گوید: »مسئولیت من بردن و آوردن 
کاروان است؛ حوزه آمادگی، اعزام و موارد خارجی 
کارهای ماست. یکی‌ از بزرگ‌ترین مشکلات ما انتقال 
پول است که متأسفانه تحریم هستیم. این کاروان 
را می‌توان با بلیت‌های زیر ۱۰۰ میلیون تومان اعزام 
کرد ولی برخی مسیرها را نمی‌توانیم انتخاب کنیم.«

تیم هندبال سپاهان به روسیه رفت
تیم هندبال فولاد مبارکه سپاهان برای شرکت در 

یک تورنمنت چهارجانبه عازم روسیه شد.
سپاهانی‌ها در این اردو تمرینات خود را به صورت 
مستمر پیگیری خواهند کرد و پس از برگزاری 
یک دیدار دوستانه، در روزهای جمعه، شنبه 
و یکشنبه هفته آینده در چهارچوب تورنمنت 
چهارجانبه به مصاف تیم‌های »کائوستیک ولگوگراد« 
و »چخوفسکی مدودی« از روسیه و »آرمی مینسک« 
باروس خواهند رفت. طلایی‌پوشان به دعوت 
باشگاه »زنیت سن‌پترزبورگ« روسیه و در راستای 
تفاهمنامه خواهرخواندگی که میان ۲ باشگاه امضا 

شده است، در این تورنمنت شرکت می‌کنند.
سپاهان با ۱۷ عنوان قهرمانی، پرافتخارترین تیم 
هندبال ایران است و در شرایطی که قدمت آن به 
سال ۱۳۷۲ بازمی‌گردد تکرار قهرمانی سال‌های 
گذشته برای طلایی‌پوشان نصف جهانی، انتظار 

بزرگی نیست.

بازی‌های آسیایی جوانان بحرین

نشست بررسی تیمی‌ها و انفرادی‌ها
در حالی‌که 60 روز دیگر تا شروع بازی‌های آسیایی 
جوانان در بحرین مانده، نشست‌های متعدد در 
کمیته ملی المپیک با حضور روسای فدراسیون‌ها 
برگزار می‌شود. در روز گذشته ابتدا رشته‌های 
تیمی مثل فوتبال، بسکتبال و والیبال در نشست 
با مسئولان کمیته ملی المپیک حاضر شدند و بعد 
هم نوبت به رشته‌های انفرادی از جمله وزنه‌برداری، 
کشتی و دوومیدانی رسید تا برنامه‌های خود را 
ارائه بدهند. بازی‌هایی که شاید با این روندی 
که فدراسیون‌ها در پیش گرفتند در خیلی‌ از آن 
سودی هم برای ایران نداشته باشد. حضور رشته‌ای 
مثل دوومیدانی که می‌تواند برای بازی‌های ناگویا 
خودش را مهیا کند و از این بازی‌ها استفاده کند 
اما در رشته‌ای مثل فوتبال و یا والیبال مشخص 
نیست که اصاً هدف از اعزام این رشته‌ها چه 
چیزی می‌تواند باشد. یا حضور کشتی چه تأثیری 
دارد جز این‌که مدال بگیرند و یک موفقیت فیک را 
رقم بزنند. در روزهایی که ورزش ایران با مشکلات 
مالی زیادی روبرو است و برای بازی‌های مهم و 
تأثیرگذاری مثل ناگویا مجبور به اعزام کیفی تیم‌ها 
هستند، چرا باید با اعزام رشته‌هایی مثل فوتبال 
و یا والیبال فقط هزینه روی دوش ورزش بگذارند؟

تپانچه نوجوانان در آسیا طلایی شد
تیم تپانچه ۱۰ متر نوجوانان در تیراندازی قهرمانی آسیا 
در قزاقستان به مدال طلا رسید. در نخستین روز از 
شانزدهمین دوره مسابقات تیراندازی قهرمانی آسیا 
در شیمکنت قزاقستان و در تپانچه 10 متر نوجوانان، 
نمایندگان کشورمان در خط آتش ایستادند. در 
پایان دور مقدماتی محمدرضا احمدی با 577 امتیاز، 
امیرحسین گوهری با 575 امتیاز و محمدمهدی 
چوبین با 569 امتیاز راهی فینال شدند و در پایان 
احمدی به مدال برنز دست یافت و گوهری و چوبین 
نیز به ترتیب چهارم و پنجم شدند. همچنین تیم 
ایران با ترکیب محمدرضا احمدی، امیرحسین 
گوهری، محمدمهدی چوبین با 1721 امتیاز بر سکوی 

نخست ایستاد و طلایی شد.
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تیم ملی بسکتبال ایران پس از 
سال‌ها ناکامی، با ترکیبی جوان 
توانست دوباره به سکوی قهرمانی 
آسیا بازگردد. در چنین شرایطی، 
صالح مخدومی، سرمربی شهرداری 
گرگان و کارشناس بسکتبال، معتقد 
است که هرچند این مدال برنز 
پیام بازگشت ایران به سطح اول 
بسکتبال آسیا را دارد، اما نباید در 

خلسه این موفقیت فرو رفت.
 

‌ ارزیابی شما از عملکرد کلی تیم 
ملی در کاپ آسیا چیست؟

تیم ملی با رویکردی جوانگرایانه 
وارد مسابقات شد و برخی بازیکنان 
برای نخستین بار در رقابتی مثل کاپ 
آسیا به میدان رفتند. طبیعی بود که 
نوسان‌هایی در عملکرد آنها دیده 
شود، اما بجز بازی مقابل استرالیا، 
عملکرد کلی تیم قابل قبول بود. 
خوشحال‌کننده است که بسکتبال 
ایران پس از چند سال افت، دوباره 

روی سکو ایستاد.
 ‌به نظر می‌رسد ملی‌پوشان در 

دیدار با استرالیا نتوانستند 
خودشان باشند. همین 

موضوع باعث شکست سنگین 

شد؟
سطح بسکتبال استرالیا با ما متفاوت 
است و آنها جزو قدرت‌های برتر جهان 
هستند. البته تیم اول استرالیا در کاپ 
آسیا حاضر نمی‌شود، اما همچنان 
فاصله سطحی زیادی بین دو تیم وجود 
داشت. ملی‌پوشان ما در برابر استرالیا 
غافلگیر شدند و نتوانستند بهترین 
بازی خود را ارائه دهند، در غیر این 
صورت اختلاف نتیجه تا این حد نبود. 
این تجربه برای تیم بسیار ارزشمند بود 
و با برگزاری بازی‌های دوستانه بیشتر، 
می‌توانیم این فاصله را کاهش دهیم و 
به سطح بسکتبال جهانی نزدیک‌تر 

. یم شو
 ‌ برگ برنده تیم ملی در مقابل 

نیوزیلند چه بود؟
بعد از شکست مقابل استرالیا، تیم 
ملی با تدابیر کادرفنی بازگشت قابل 
توجهی داشت. همچنین، بزرگترهای 
تیم مانند ارسان کاظمی نقش مهمی 
در بازسازی روحی و روانی ملی‌پوشان 
ایفا کردند. تیم توانست به خوبی از 
شکست قبلی عبور کند و در رده‌بندی، 
عملکرد متفاوت و قابل توجهی ارائه 
دهد، موضوعی که از همان دقیقه اول 

بازی محسوس بود.
 ‌به نظر می‌رسد اگر جوانانی 

مثل جعفری، حیدری و شیخی 
نبودند، تیم ملی روی سکو قرار 

نمی‌گرفت.

عملکرد  ملی‌پوشان  مجموع،  در 
خوبی داشتند، اما جوانانی مثل 
جعفری، حیدری و شیخی عملکرد 
فکر  کردند.  ارائه  فوق‌العاده‌ای 
کنار  در  بازیکنان  این  می‌کنم 
باتجربه‌ها و با اضافه شدن نفراتی 
مثل بهنام یخچالی، می‌توانند خون 
تازه‌ای به بسکتبال ما تزریق کنند. 
اگر تیم حمایت و فرصت بازی‌های 
بین‌المللی بیشتری برای آنها فراهم 
شود، بدون شک پیشرفت بیشتری 
خواهند داشت و کمک شایانی به 

بسکتبال ایران خواهند کرد.
 ‌ با این تیم جوان، می‌توان 

به تکرار موفقیت‌های نسل 
طلایی بسکتبال ایران امیدوار 

بود؟
نسل طلایی ما، با بازیکنانی مثل 
حامد حدادی و صمد نیکخواه، اکنون 
در دسترس نیستند. چند سال ناکامی 
داشتیم و حالا دوباره موفقیتی کسب 
شده است، اما بسیار اشتباه است که 
در خلسه این مدال برنز بمانیم. همه 
در حال تاش و پیشرفت هستند. 
اکنون زمان خوشحالی بیش از حد 
نیست؛ باید بیشتر از قبل برنامه‌ریزی و 
تمرین کنیم. این برنز نشان داد که اگر 
شرایط فراهم باشد، تیم ملی می‌تواند 
موفق شود، پس از همین حالا باید به 
فکر رقابت‌های بزرگتر و سطح بالاتر 

. شیم با

 وزیر ورزش و جوانان، احمد دنیامالی، 
نایب‌رئیسی  سرپرستی  حکم  بالاخره 
فدراسیون وزنه‌برداری ایران را به حسین 
رضازاده، برند نامدار و چهره شاخص این 
رشته، امضا کرد تا او جای بهداد سلیمی 
را روی کرسی نایب‌رئیسی بگیرد. اتفاقی 
که قطعاً باید همان ابتدای کار، یعنی سه 
سال پیش در مجمع انتخاباتی وزنه‌برداری 
رخ می‌داد، اما شرایط به گونه‌ای دیگر رقم 
خورد و رضازاده از جایگاه رهبری و مدیریت 
فاصله گرفت. اکنون اما با ورود وزارت ورزش 
و امضای حکم سرپرستی نایب‌رئیسی 
رضازاده، مسیر درست و منطقی برای 
ساختار مدیریتی وزنه‌برداری ایران ترسیم 
شده است. از همین امروز می‌توان رضازاده 
را به عنوان آلترناتیوی صاحبنام و جدی 
برای مجمع انتخاباتی آینده وزنه‌برداری 
پیش‌بینی کرد، هرچند که در آینده ممکن 
است ورق به شکل دیگری برای مدیریت 

این رشته ورزشی برگردد.
 

حکمی منطقی و معنادار
 حسین رضازاده، چهره نامدار و پرافتخار 

وزنه‌برداری ایران، سرانجام به جایگاهی 
رسید که باید از ابتدای دوره ریاست 
سجاد انوشیروانی به او داده می‌شد. 
رضازاده به عنوان سرپرست نایب‌رئیسی 
منصوب شد و جای بهداد سلیمی، 
دیگر ستاره شاخص دسته فوق‌سنگین 
وزنه‌برداری ایران را گرفت، تا سلیمی 
بتواند تمرکز خود را بیشتر بر مسائل فنی 

تیم ملی معطوف کند.
 این تغییر مدیریتی را می‌توان به فال 
نیک گرفت، چرا که رضازاده از همان 
ابتدا نسبت به سلیمی، سابقه مدیریتی 
و افتخارات بیشتری در کارنامه داشت 
و برای جایگاه نایب‌رئیسی فدراسیون 
در  اما  بود.  وزنه‌برداری، شایسته‌تر 
مجمع انتخاباتی گذشته، بازی به گونه‌ای 
چیده شد که رضازاده در دایره مدیریت 
هرچند  نداشت،  جایی  فدراسیون 
انوشیروانی تاش کرد با ثبت احکام 
نیم‌بند مانند ریاست کمیته فنی، او را 
در کنار خود حفظ کند اما این جایگاه 
هرگز با رزومه و اسم و رسم رضازاده 

تناسب نداشت.
 قهرمان پرافتخار وزنه‌برداری ایران که 
سابقه ریاست فدراسیون و عضویت 
در شورای شهر تهران را نیز دارد، قطعاً 
شایسته جایگاهی فراتر از ریاست کمیته 
فنی بود. رضازاده که خود در مجمع 
بود،  انتخابات قبلی کاندیدا شده 
دست‌کم باید نایب‌رئیس فدراسیون 

می‌شد، جایگاهی که از او دریغ شد و به 
سلیمی رسید. اکنون و پس از گذشت 
بیش از سه سال از آن مجمع پرحاشیه، 
رضازاده با حکمی منطقی و قابل قبول 
که به امضای وزیر ورزش و جوانان رسیده 
است، سرپرست نایب‌رئیسی وزنه‌برداری 
شد و در کنار انوشیروانی قرار گرفت؛ 
شاید این گام آغازگر حضور جدی او به 
عنوان آلترناتیوی قدرتمند در انتخابات 

آینده فدراسیون باشد.
سجاد  مردادماه،   ۲۷ دوشنبه  وز  ر  
انوشیروانی، رئیس فدراسیون وزنه‌برداری، 
همراه با بهداد سلیمی و حسین رضازاده، 
با حضور در وزارت ورزش و جوانان، حکم 

نایب‌رئیسی رضازاده را به وزیر ورزش 
اهدا کردند و مراسم تودیع و معارفه 
نایب‌رئیس جدید و پیشین برگزار شد. 
رضازاده دارنده چهار طلای جهان و دو 
طای المپیک، که پیش‌تر به عنوان 
عضو هیأت رئیسه و ریاست کمیته فنی 
فعالیت داشت، اکنون رسماً سرپرست 
وزنه‌برداری  فدراسیون  نایب‌رئیسی 
است. بهداد سلیمی نیز از این پس 
تمام تمرکز خود را بر هدایت تیم ملی 
بزرگسالان معطوف خواهد کرد. محمود 
خسروی‌وفا، رئیس کمیته ملی المپیک 
نیز در این جلسه تودیع و معارفه کنار 

وزیر ورزش حضور داشت.

باید به بسکتبال دنیا نزدیک شویم

مخدومی: نباید در باد برنز آسیا خوابید

رضازاده با حکم نایب‌رئیسی کنار انوشیروانی نشست

آلترناتیوی نامدار 

نگاه کارشناس
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 مجمع سالیانه فدراسیون تکواندو دیروز 
صحنه یکی از عجیب‌ترین اتفاقات ورزشی 
بود؛ جایی که ابلاغیه صریح وزارت ورزش 
برای برگزاری وبیناری مجامع ورزشی به 
دلیل کاهش هزینه‌ها و جلوگیری از خطرات 
جاده‌ای عملاً نادیده گرفته شد و فدراسیون 

تکواندو ساز خود را کوک کرد. 
وزارت ورزش از مدت‌ها قبل تأکید کرده بود 
که مجامع باید به‌صورت آنلاین برگزار شوند 
تا هم هزینه‌های ایاب و ذهاب هیأت‌ها 
کاهش پیدا کند و هم اعضا مجبور نباشند 
برای یک جلسه چندساعته، صدها کیلومتر 
راهی پایتخت شوند. اما فدراسیون تکواندو 
نه‌تنها این دستور را جدی نگرفت، بلکه 

همه رؤسای هیأت‌های استانی را به تهران 
فراخواند؛ آن‌هم در شرایطی که کشور با فشار 
اقتصادی و چالش‌های مالی روبه‌رو است. این 
سرپیچی زمانی جدی‌تر شد که مشخص شد 
فدراسیون حتی برنامه دیدار با هادی ساعی 
و جلسات حاشیه‌ای شامگاهی با هیأت‌ها را 
هم در دستور کار گذاشته است. اقدامی که به 
نظر می‌رسد بیش از آنکه برگزاری یک مجمع 
قانونی باشد، نمایش قدرت و اعلام استقلال 
در برابر سیاست‌های وزارت ورزش تلقی شود. 
اما ماجرا وقتی به اوج رسید که وزارت ورزش 
در واکنش به این بی‌توجهی، درست یک روز 
مانده به برگزاری، خودش دست به کار شد 
و مجمع را آنلاین کرد که نتیجه آن صحنه‌ای 
دوگانه و کم‌سابقه شد؛ در حالی که هادی 
ساعی و نمایندگان وزارت در سالن آکادمی 
ملی المپیک حاضر بودند، رؤسای هیأت‌های 
استانی و اعضای مجمع، ۷ کیلومتر آن‌طرف‌تر، 
در ساختمان فدراسیون تکواندو مستقر بودند 
اما مجمع به صورت آنلاین برگزار شد. این 
تضاد، نه‌تنها وجهه حرفه‌ای برگزاری مجامع 

حضور رؤسای هیأت‌های استانی در تهران برای مجمع آنلاین

 لجبازی با وزارت ورزش 
به سبک تکواندو

ورزشی را زیر سؤال برد، بلکه بار دیگر 
شکاف آشکار میان فدراسیون تکواندو و 

وزارت ورزش را به رخ کشید. 
وزارت در تلاش است تا با کاهش هزینه‌ها 
و بهره‌گیری از ابزارهای آنلاین، مدیریت 
کارآمدتری را پیاده کند؛ اما فدراسیون 
تکواندو مسیر دیگری را در پیش گرفته و 
عماً با این رفتار، به دستور وزیر ورزش 

بی‌توجهی کرده است. واقعیت این است 
که حضور رؤسای هیأت‌ها در تهران برای 
مجمعی که قرار بود آنلاین باشد، هیچ 
دستاوردی جز اتاف منابع و افزایش 

هزینه‌ها نداشت.
مجمع سالیانه تکواندو امسال بیش از 
آنکه خروجی فنی و مدیریتی داشته باشد، 
یک پیام سیاسی و مدیریتی به وزارت ورزش 

ارسال کرد؛ اینکه فدراسیون تکواندو 
خود را فراتر از ابلاغیه‌ها و تصمیم‌های 
بالادستی می‌داند. در این میان یک چیز 
روشن است؛ آن هم دهان‌کجی فدراسیون 
تکواندو به تصمیمات وزارت ورزش و کوک 
ساز مخالف  که باید نسبت به این ماجرا 
رسیدگی شده و فکری جدی در این باره 

. کرد

وزارت در 
تلاش است 
تا با کاهش 

هزینه‌ها و 
بهره‌گیری 
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مدیریت 
کارآمدتری را 
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تکواندو 
مسیر دیگری 
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 روز دوم مسابقات کشتی آزاد جوانان جهان برای ایران 
مثل روز نخست با اتفاقات عجیب و غریبی همراه بود 
تا همین رسیدن به قهرمانی را سخت کند. مسابقات 
کشتی آزاد زیر 20 سال و یا همان جوانان جهان به 
میزبانی بلغارستان برگزار می‌شود که در روز دوم 
کشتی‌گیران ایران در اوزان 57 کیلوگرم عرشیا حدادی، 
در وزن 65 کیلوگرم علی‌اصغر تات، در وزن 79 کیلوگرم 
مهدی یوسفی و در وزن 92 کیلوگرم توحید نوری چهار 
کشتی‌گیر ایران بودند که از این جمع فقط یک نفر 
به دیدار نیمه‌نهایی رسید. سه شکست بد که هر سه 
مقابل کشتی‌گیران روسیه بود تا مشخص شود که 
کشتی ما در صورت حضور روس‌ها در جدول رده‌بندی 

تیمی حرفی برای گفتن ندارند.
 کشتی‌ ایران در روز اول و دوم مسابقات کشتی آزاد 
جوانان جهان با مشکلات زیادی روبه‌رو بوده. 
کشتی‌گیرانی با دوبنده ایران به روی تشک رفتند 
که هیچ بویی از کشتی ایرانی نبردند و به شکل 
عجیبی همه آنها با مشکلات همسانی روبه‌رو هستند. 
هیچ‌کدام از آنها نه نفس خوبی دارند و نه فن ایرانی 
بلد هستند. مشکلات و ضعف فنی این تیم که حالا 
حتی ایستادنش روی یکی از سکوی اول تا سومی هم 
بشدت در خطر است بماند برای بعد مسابقات اما 
همین‌که روز اول به ایتالیا و یونان باختیم و روز دوم 

هم به روس‌ها خودش گویای همه چیز است.
 البته موضوع نگران‌کننده به وزن 57 کیلوگرم بر 
می‌گردد جایی که کشتی ایران برای آخرین بار در 
جهانی 2021 بود که به مدال نقره در این وزن دست 
پیدا کرد و بعد از علیرضا سرلک دیگر کشتی‌گیری از 
ایران نتوانست مدال جهانی در وزن اول را به دست 
بیاورد. البته آن‌هم یک جرقه بود و بعدها دیگر تکرار 
نشد و در واقع بعد از خداحافظی حسن رحیمی دیگر 
هیچ کشتی‌گیری نتوانست مثل او در سبک وزن ثبات 

باشد. داشته 
 شکست عرشیا حدادی در مسابقات جوانان جهان 
مقابل کشتی‌گیر روس نشان می‌دهد که همچنان این 
مشکل پابرجاست و بعید است که به این زودی این 
مشکل بر طرف شود. در حالی‌که رئیس فدراسیون 
کشتی ایران علیرضا دبیر خودش یکی از بهترین سبک 
وزن‌های تاریخ است و غلامرضا محمدی هم یکی از 
بهترین سبک وزن‌های دنیا بوده، اگر قرار نیست که 
این مشکل الان برطرف شود پس کی قرار است حل 
شود؟ اگر علیرضا دبیر و غلامرضا محمدی نمی‌توانند 
برای این رفع این ضعف راهکار پیدا کنند چه کسی 

باید پیدا کند؟
شکست‌های جوانان کشتی آزاد و قبل از آن نوجوانان 
در مسابقات قهرمانی جهان همه نشان از شروع یک 
بحران فنی در کشتی آزاد دارد. شاید نکته‌ای که خیلی 
مورد توجه قرار نمی‌گیرد این است که مسابقات 
جهانی جوانان حالا با کشتی‌گیران زیر 20 سال برگزار 
می‌شود و نوجوانان هم زیر 17 سال و این یعنی نفرات 
قهرمان در مسابقات زیر 20 سال بلغارستان حتماً سه 
سال دیگر در المپیک 2028 هم می‌درخشند اما آیا 
کشتی ایران در همین مسابقات بلغارستان کسی را 

دارد که بتواند در 2028 بدرخشد؟

باخت‌های بد در کشتی زیر 20 سال جهان 
همچنان ادامه دارد

یا الان یا هیچ وقت
کشتی

محسن وظیفه
روزنامه نگار

وزنه برداری

 رضا عباسپور
روزنامه نگار


